

સમગ્ર દેશમાં મેઘરાજાની મહેર

કેટલાક ભાગમાં અવિરત વરસાદ : દેહરાદૂન તેમજ ઉત્તરાખંડના પર્વતીય વિસ્તારોમાં મધ્યમથી ભારે વરસાદને ધ્યાનમાં રાખીને યલો એલર્ટ જારી : એસડીઆરએફ-એનડીઆરએફ એલર્ટ : ગુજરાત સહિત અનેક રાજ્યોમાં ૫ દિવસ ભારે વરસાદની આગાહી



શેરડીના ટેકાના ભાવમાં વધારાની જાહેરાત

પ્રધાનમંત્રીની અધ્યક્ષતામાં થયેલી કેન્દ્રીય કેબિનેટમાં શેરડી પર MSP ૧૦ રૂપિયા પ્રતિ ક્વિન્ટલ વધારાનું છે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૮ મોદી સરકારે શેરડીના ખેડૂતોને આજે મોટી રાહત આપી છે. કેન્દ્ર સરકારે શેરડીના ટેકાના ભાવ (સ્ક્રી) માં વધારાની જાહેરાત કરી છે. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની અધ્યક્ષતામાં થયેલી કેન્દ્રીય કેબિનેટમાં શેરડી પર સ્ક્રી ૧૦ રૂપિયા પ્રતિ ક્વિન્ટલ વધારામાં આવ્યું છે. ઝાઝા અગાઉ સરકારને આ અંગે ભલામણ કરી ચુક્યું છે. હવે કેબિનેટની બેઠક બાદ સરકારે તેના પર મહોર લગાવી દીધી છે. સરકાર દ્વારા વધારામાં આવેલા સ્ક્રી નવા શેરડી સત્રથી લાગુ થશે. આ સત્રની શરૂઆત એક ઓક્ટોબર ૨૦૨૩થી થશે જે ૩૦ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ સુધી રહેશે. વર્ષ ૨૦૨૧માં શેરડીના સ્ક્રી માં ૨૮૦ રૂપિયાનો વધારો કરીને ૨૮૦ રૂપિયા કરવામાં આવ્યો હતો. વર્ષ ૨૦૨૨માં તેમાં ૧૫ રૂપિયાનો વધારો કરીને ૩૦૫ રૂપિયા કરાયો હતો. હવે ૧૦ રૂપિયા વધારવામાં આવતા નવા સત્રમાં શેરડીની સ્ક્રી ૩૧૫ રૂપિયા થઈ જશે. અત્રે જણાવવાનું કે વર્ષ ૨૦૧૩ અને ૨૦૧૪ ની સીઝનમાં શેરડીની ૨૦૧૩-૧૪

નવી દિલ્હી, તા. ૨૮ દેશભરમાં મેઘરાજા રિજ્યા છે અને તેમની મહેર કરી રહ્યા છે. દેશના કેટલાક ભાગોમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી અવિરત વરસાદ થઈ રહ્યો છે, જેને ધ્યાનમાં લઈને ભારતીય હવામાન વિભાગ (આઈએમટી) એ રાજસ્થાન, ઉત્તર પ્રદેશ, ઉત્તરાખંડ, હિમાચલ પ્રદેશ, ગોવા, ગુજરાત, મધ્ય પ્રદેશ અને મહારાષ્ટ્ર સહિત કેટલાક રાજ્યોમાં ભારેથી અતિ ભારે વરસાદની ચેતવણી જારી કરી છે. આગામી પાંચ દિવસ દરમિયાન પશ્ચિમ ઉત્તર પ્રદેશ, રાજસ્થાન અને ઉત્તરાખંડમાં વાવાઝોડા અને વીજળી સાથે ભારે વરસાદ થવાની સંભાવના છે, એમ આઈએમટી દ્વારા જારી કરવામાં આવેલા બુલેટિનમાં જણાવવાનું છે. ઉત્તરાખંડમાં પજુલાઈ સુધી મોનસૂન એલર્ટ:- હવામાન વિભાગે સમગ્ર ઉત્તરાખંડમાં પજુલાઈ સુધી મુશળધાર વરસાદની આગાહી કરી છે. આગામી દિવસોમાં દેહરાદૂન તેમજ ઉત્તરાખંડના પર્વતીય વિસ્તારોમાં મધ્યમથી ભારે વરસાદને ધ્યાનમાં રાખીને યલો એલર્ટ જારી કરવામાં આવ્યું છે. હવામાન વિભાગના

સેન્સેક્સ ૫૦૦ પોઈન્ટ વધી નવી વિક્રમી સપાટીએ બંધ

સ્થાનિક શેરબજાર નવા રેકોર્ડ ઉચ્ચ સ્તરે બંધ થયું : શેરબજારમાં મેટલ, પાવર, ફાર્મા અને કેપિટલ ગુડ્સ જેવા સેક્ટર એક-એક ટકાના વધારા સાથે બંધ થયા હતા

સુંબઈ, તા. ૨૮ સ્થાનિક શેરબજાર આજે નવા રેકોર્ડ ઉચ્ચ સ્તરે બંધ થયું છે. બીએસઈ સેન્સેક્સ ૪૯૯.૩૯ પોઈન્ટ્સ એટલે કે ૦.૭૯ ટકાના વધારા સાથે ૬૩,૯૧૫.૪૨ પોઈન્ટના સ્તરે બંધ રહ્યો હતો. એ જ રીતે, એનએસઈ નિકેટી ૧૬૪.૭૫ પોઈન્ટ્સ અથવા ૦.૮૮ ટકાના વધારા સાથે ૧૮,૮૮૨.૧૫ પોઈન્ટના સ્તરે બંધ રહ્યો હતો. આજે દિવસના કારોબાર દરમિયાન સેન્સેક્સ પ્રથમ વખત ૬૪૦૦૦ પોઈન્ટની સપાટીને પાર કરી ગયો હતો. તે જ સમયે, નિકેટીએ પણ પ્રથમ વખત ૧૯૦૦૦ પોઈન્ટની સપાટી વટાવી હતી. અદાણી એન્ટરપ્રાઇઝિસનો શેર નિકેટીમાં સૌથી વધુ ૫.૪૩ ટકાના વધારા સાથે બંધ થયો હતો. તમામ ક્ષેત્રીય સૂચકાંકો લીલા નિશાન સાથે બંધ થયા છે. મેટલ, પાવર, ફાર્મા અને કેપિટલ ગુડ્સ એક-એક ટકાના વધારા સાથે બંધ થયા છે. તે જ સમયે, બીએસઈ મિડકેપ ઈન્ડેક્સ ૦.૭ ટકાના વધારા સાથે બંધ થયો હતો જ્યારે સ્મોલકેપ ઈન્ડેક્સ સપાટ બંધ રહ્યો હતો. બીએસઈ સેન્સેક્સ પર ટાટા મોટર્સનો શેર સૌથી વધુ ૨.૩૮ ટકાના વધારા સાથે બંધ રહ્યો હતો. આ સિવાય સન ફાર્મા, ટાઈટન, લાર્સન એન્ડ ટુબ્રો, ઈન્ડસ્ટ્રી-એન્ડ બેંક, રિલાયન્સ



ઈસરોએ સ્ટાર્ટ પ્રોગ્રામના વિસ્તરણની જાહેરાત કરી

સ્ટાર્ટ હવે સહભાગિતાને અન્ય વિદ્યાર્થીઓ અને ઉત્સાહીઓ સુધી વિસ્તારવામાં આવી : નિ:શુલ્ક રજીસ્ટ્રેશન થઈ શકશે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૮ ઈન્ડિયન સ્પેસ રિસર્ચ ઓર્ગેનાઈઝેશને કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ અને વિજ્ઞાન અને ટેકનોલોજી સ્ટ્રીમ બહારના ઉત્સાહ ધરાવતા લોકોને આવરી લેવા તેના સ્પેસ સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી અવેરનેસ ટ્રેનિંગ (સ્ટાર્ટ) પ્રોગ્રામના વિસ્તરણની જાહેરાત કરી છે. ઈસરોએ જણાવ્યું હતું કે સ્ટાર્ટનો હેતુ મુખ્યત્વે વિજ્ઞાન અને ટેકનોલોજીના સ્નાતક અને અનુસ્નાતક વિદ્યાર્થીઓને ધ્યાનમાં લેવાનો છે, પણ હવે સહભાગિતાને અન્ય વિદ્યાર્થીઓ અને ઉત્સાહીઓ સુધી વિસ્તારવામાં આવી છે. હવે સ્ટાર્ટ જુલાઈ-ઓગસ્ટ માટે અસ્થાયી રીતે નિર્ધારિત - અંતરિક્ષાના સાધનો, ભારતીય અવકાશ સંશોધન કાર્યક્રમ પર લેકચર અને સ્પેસ સાયન્સમાં સંશોધનની તકોને પણ આવરી લેશે. નેશનલ સ્પેસ એજન્સી દ્વારા સ્પેસ સાયન્સ અને ટેકનોલોજીમાં ઓનલાઈન, પ્રારંભિક સ્તરના

જન્મ-મરણની નોંધણી માટે આધાર કાર્ડ ફરજિયાત નહીં

રજિસ્ટ્રાર જનરલ ઓફ ઈન્ડિયાના ઓફિસને આ મામલે આધારના ડેટાબેઝના ઉપયોગની મંજૂરી આપી દેવાઈ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૮ કેન્દ્ર સરકારે એક મોટો નિર્ણય લીધો છે. હવેથી જન્મ અને મૃત્યુના રજિસ્ટ્રેશન માટે આધાર ઓથેન્ટિકેશનને મંજૂરી આપી દેવામાં આવી છે. રજિસ્ટ્રાર જનરલ ઓફ ઈન્ડિયાના ઓફિસને આ મામલે આધારના ડેટાબેઝના ઉપયોગની મંજૂરી આપી દેવામાં આવી છે. જેનાથી હવે રજિસ્ટ્રેશન માટે આધારકાર્ડ આપવાની જરૂર નહીં રહે. જાહેવાલ અનુસાર ગૃહ મંત્રાલયે એક ગેઝેટ નોટિફિકેશન જાહેર કરી હતી અને તેમાં જણાવ્યું હતું કે રજિસ્ટ્રાર જનરલના કાર્યાલયની સાથે સાથે વસતી ગણતરી કમિશનર પર આ પ્રકારના રજિસ્ટ્રેશન કે નોંધણી માટે આધાર ઓથેન્ટિકેશન ને સ્વીકારે. તેની પાછળ સરકારનો ઉદ્દેશ્ય સેવાઓ સુધી શ્રેષ્ઠ પહોંચ અને જીવનને સરળ બનાવવાનો છે જેના માટે ભારતીયોને શ્રેષ્ઠ રહેણીકરણી મળી શકે.

સંસદનું ચોમાસુ સત્ર ૧૭ જુલાઈથી ૧૦ ઓગસ્ટે યોજાશે

સંસદના ચોમાસુ સત્રમાં દિલ્હી માટેનો કેન્દ્રનો વટહુકમનો મુદ્દો ગાજશે : યુનિફોર્મ સિવિલ કોડ બાબતે ગૃહમાં ઉગ્ર દલીલો થશે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૮ સુનો દ્વારા મળતી માહિતી મુજબ સંસદનું ચોમાસુ સત્ર ૧૭ જુલાઈથી શરૂ થઈ શકે છે જે ૧૦ ઓગસ્ટ સુધી ચાલશે. સંસદીય બાબતોની કેબિનેટ સમિતિની બેઠકમાં આ અંગે અંતિમ નિર્ણય લેવામાં આવશે. આ વખતે ચોમાસુ સત્રમાં દિલ્હીમાં અધિકારીઓની બદલી અને નિમણૂક માટે કેન્દ્ર સરકારે લાવેલા વટહુકમનો મુદ્દો ઘણાં વર્ષોથી ચર્ચામાં છે. આ ઉપરાંત યુનિફોર્મ સિવિલ કોડ (યુસીસી)ને બાબતે ગૃહમાં ઉગ્ર દલીલો સંભાળવા મળે એવી સંભાવના છે. નોંધનીય છે કે દિલ્હીના મુખ્યપ્રધાન અરવિંદ કેજરીવાલ દેશભરના વિપક્ષી નેતાઓને મળી રહ્યા છે અને વટહુકમ મુદ્દે તેમનું સમર્થન માગી રહ્યા છે. કોંગ્રેસે હજુ સુધી આ વટહુકમ અંગે પોતાનું વલણ સ્પષ્ટ કર્યું નથી, જેને લઈને આમ આદમી પાર્ટીએ પટનામાં વિપક્ષી દળોની બેઠકમાં રાહુલ ગાંધીને મતભેદો ભૂલીને સાથે આગળ વધવા કહ્યું છે. આપકોંગ્રેસને સમર્થન આપવા માટે સતત દબાણ કરી રહી છે.

EDના પૂર્વ ૩. ડાયરેક્ટરના ઘરે જ EDની રેડ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૮ ED એ બુધવારે મની લોન્ડરિંગના મામલામાં પોતાના જ પૂર્વ ૩ ડાયરેક્ટર સચિન સાવંતના ઘરે રેડ મારી. સચિન સાવંત પર ૫૦૦ કરોડ રૂપિયાની હેરફેરનો આરોપ છે. ઈડીના સૂત્રોએ કહ્યું કે સાવંતના મુંબઈ આવાસ સહિત તેમના સંબંધ વિભિન્ન પરિસરો પર મંગળવારે દરોડા પાડવામાં આવ્યા.

સરકાર બફર સ્ટોકમાંથી તુવેર દાળ મિલ માલિકોને વેચશે

આ નિર્ણયથી દાળના ભાવમાં ઘટાડો થાય તેવી સંભાવના : ભારતમાં સૌથી વધારે પ્રમાણમાં તુવરની દાળ ખવાય છે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૮ તુવરની દાળનો ભાવ આસમાન પર પહોંચી ગયા છે. દાળના પ્રમાણમાં તુવરની દાળ ખાવામાં આવે છે. અને અત્યારના સમયમાં વધતા ભાવને કારણે સામાન્ય લોકોનું બજેટ ખોરવાઈ જાય છે. અને તેના કારણે પરેશાની વધી જાય છે. જેને જોતા સરકારે દાળના ભાવને નિયંત્રણમાં લેવા માટે સરકારના બફર સ્ટોકમાંથી મિલ માલિકોને તુવર દાળ વેચવાની તૈયારી કરી રહી છે. સરકારના આ નિર્ણયથી દાળના ભાવમાં ઘટાડો થાય તેવી સંભાવના છે. એક અધિકૃત નિવેદન પ્રમાણે સરકારે આપાતી સ્ટોક ભારતીય બજારમાં આવે ત્યાં સુધી આયોજિત અને લક્ષિત રીતે રાષ્ટ્રીય બફરમાંથી તુવર દાળને વેચવાનો નિર્ણય કર્યો છે. ખાદ્ય મંત્રાલયના જણાવ્યા પ્રમાણે જ્યાં સુધી ઈમ્પોર્ટ્સ તુવર દાળને રાષ્ટ્રીય બફરમાંથી ખુલ્લા બજારમાં ઉપલબ્ધ ન થાય ત્યાં સુધી સરકાર બફર સ્ટોક ચાલુ રાખશે. સરકાર પ્રયાસ કરી રહી છે કે આ દાળના પુરવઠામાં ઘટાડો ન થાય. નિવેદન પ્રમાણે ગ્રાહક બાબતોના વિભાગ દ્વારા રાષ્ટ્રીય કૃષિ સહકારી માર્કેટિંગ ફેડરેશન (એનએએફઈડી) અને નેશનલ કોઓપરેટિવ કન્સ્યુમર ફેડરેશન

ફ્લેટ વેચવાનો છે
સેક્ટર-૨૮માં ચ-છ સર્કલની પાસે, 2 BHK પ્રાઉન્ડ ફ્લોર ફ્લેટ તાત્કાલિક વેચવાનો છે. પ્લોટ નં. ૧૯૮, ફ્લેટ નં. ૧, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર
મો. ૯૭૨૩૦ ૨૫૮૯૯

સોમવાર થી શરૂ થતી સાંજે ૬ અથવા સાંજે ૭:૩૦ વાગ્યાની બેચમાં જોડાઈ...
કડકડાટ અંગ્રેજી બોલતાં શીખો.
નાણાવટી
ધ-૨ સર્કલ નજીક, મો. 96240 10555
Url : nanavati's world.com - Demo માટે YouTube channel ketanNanavati Gandhinagar ની મુલાકાત લો.

PANGHAT Kala Kendra
SINCE 2001
ગાંધીનગર અને ગુજરાતમાં વર્ષોથી ગુજરાતી કલા સંસ્કૃતિ માટે સમર્પિત સંસ્થા પનઘટ કલા કેન્દ્ર દ્વારા

NAVRATRI SPECIAL
DATE: 17 July 2023
TIME: 6:00 pm
ENTRY ONLY FOR FEMALE AGE GROUP 12 and above

ગરબા ક્લાસીસ
22 વર્ષની અનુભવ

- રાજ્ય કક્ષાના પ્રાચીન-અર્વાચીન ગરબામાં પ્રથમ વિજેતા
- આ ગરબા ક્લાસીસમાં જોડાનાર યોગ્ય યુવતીઓને સરકારશ્રીનાં ભવ્ય વાર્ષિક સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવાની તક
- લાભીને અંતે સંસ્થા દ્વારા પ્રમાણપત્ર

ભવ્યા ભટ્ટ : ૯૨૩૮૦ ૪૪૮૯૫ | જુલ જોષી : ૯૩૧૬૧ ૯૯૧૨૭
આયોજક : શ્રી ભાવિન પટેલ (ક્રિએટીવ શો-ડીરેક્ટર, સ્થાપક-પ્રમુખ, પનઘટ કલા કેન્દ્ર, ગાંધીનગર.)
(સંસ્કાર વિમુક્ષણ સન્માન, કલા ગુરુ સન્માન, ગુજરાત લોકકલા ફાઉન્ડેશન નેશનલ એવોર્ડ, ધ્રુવ કલા એવોર્ડ)
Shop No. B-212, 2nd floor, The Landmark, Opp. Spicy Street, Kudasan, Gandhinagar.